

Балаклійська міська рада Харківської області

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі бензину марки А-95 та дизельного палива бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Найменування замовника: БАЛАКЛІЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Юридична адреса замовника: 64207, Україна, область Харківська, місто Балаклія, вулиця Захисників України, будинок 18.

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємств та громадських формувань: 04058628.

Нормативно-правове регулювання: Закупівля здійснюється для старостинських округів Балаклійської територіальної громади в вирішенні питань соціального захисту мешканців громад, із застосуванням норм Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 року № 922-VIII (далі — Закон про закупівлі), Постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): бензин марки А-95 та дизельне паливо для генераторів за кодом ДК 021:2015 – 09130000-9 «Нафта і дистилляти»(номенклатурна позиція предмета закупівлі за кодом ДК 021:2015:

- 09132000-3 Бензин - 4250 літрів;
- 09134200-9 Дизельне паливо – 3000 літрів.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 413250.00 грн (чотириста тринадцять тисяч двісті п'ятдесят грн 00 коп) з ПДВ.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: розрахунок здійснено методом порівняння ринкових цін, а саме: проведено моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що міститься в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо). Крім цього був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «Prozorro»: <https://gov.tender.ua/v2/ProzorroMarket/Product?id=e3601297a27840c4b8384d8bc352cfce>

Предмет закупівлі: бензин марки А-95 дизельне паливо для автомобілів за кодом ДК 021:2015 – 09130000-9 «Нафта і дистилляти».

- **Кількість товарів:** Бензин - 4250 літрів; Дизельне паливо – 3000 літрів.

Місце поставки товарів: 64207, Україна, область Харківська, місто Балаклія, вулиця Захисників України, будинок 18.

Строк поставки товарів: до 28 лютого 2025 року.

Вид процедури закупівлі: Запит пропозиції постачальника.

Джерела пошуку та моніторингу цін: <https://auto.ria.com/uk/toplivo/a95/> , <https://vseazs.com/>,
<https://agrarii-razom.com.ua/fuel/region/harkivska-oblast> .

Джерело фінансування: місцевий бюджет.

Обґрунтування технічних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації:

1. Строк поставки: до 28 лютого 2025 року.
2. Місце поставки: 64207, Україна, Харківська область, місто Балаклія, вулиця Захисників України, будинок 18.
3. Загальні вимоги до предмета закупівлі:
 - Товар (дизельне паливо, бензин марки А-95) передається Покупцю протягом 5 календарних днів з моменту заявки Покупцю;
 - Умови поставки Товару: продавець повинен забезпечити заправку дизельним паливом, бензином марки А-95 по довірчим документам (пластиковим талонам, паперовим талонам або паливним скретч-картам) номіналом 10 л, 15 л, 20 л на АЗС, які розташовані на території м.Балаклія, згідно Додатку 1 до Договору;
 - Товар вважається переданим на зберігання Покупцем Продавцю з дати підписання Сторонами відповідної видаткової накладної на Товар. Термін Зберігання Товару у Продавця є необмежений та діє до повного отримання Товару Покупцем;
 - Термін дії талонів (скретч- карток) на отримання Товару є необмежений та не залежить від терміну дії договору. У разі зміни зовнішньої форми електронних талонів (скретч- карток) на Товар, Продавець здійснює обмін талонів (скретч- карток) безпосередньо під час їх пред'явлення за місцем використання на таку саму кількість, того ж номіналу та такого ж асортименту без додаткової оплати Покупцем на інші (нової форми) електронних талонів (скретч- карток) на Товар. Граничний термін обміну електронних паливних карток (смарт-карток) на Товар до повного їх використання Покупцем;
 - Талони (скретч- картки) на Товар можуть поставлятися частинами (партіями) в обсягах визначених Покупцем у заявках, в залежності від потреб Покупця;
 - АЗС повинні розташовуватися на відстані не більше 5 км від Замовника у кількості не менше 2 (двох) АЗС в м. Балаклія.

Порядок оплати: Розрахунки за отриманий Товар здійснюються після отримання Товару Покупцем в національній валюті України – гривня, в безготівковій формі, шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок Постачальника згідно наданої видаткової накладної на оплату товару протягом 15 (п'ятнадцяти) календарних днів. Договірні платіжні зобов'язання Сторін виникають залежно від реального фінансування при наявності відповідного бюджетного призначення (бюджетних асигнувань).